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kelet-Anglia bombázását. 

Berlin (DNB). A német vezér; fő- 

hadiszallás jelentése junius 24-én, szom- 
baton: 
A normandiai hidfőállásban az ellen- 

ség helyi előretörései meghiusultak. A 
német csapatek foglyokat ejtettek. 

Cherheurg erődjének szárazföldi arevo- 
különböző Lelyein péntelken el- 

I 

hány német támaszpontot elfoglalnia 
és az erőd ellen tovább előnyomulnia. Az 

enség hátában még számos ellentállási 
fészek szivósan és elkeseredettén harcol. 
Más szakaszokon az ellenséges támadó 

1 éleket összefogott tüzeléssel szétverték. 
Az Orne-torkolatától keletre a német 

rarti ütegek, jóllehet a nehéz hajóágyuk 
erősom támaljták, szétugrasztottak egy 

llenséges partraszállitó köteléket, azon- 
öbb szállitó- és teherhajót fel- 

gyuijtottak. 
Tengeri harci erők az mváziós arcvo- 

nal előtt elsüllyesztettek egy 3000 ton- 
rás teljesen megrakott partraszállitó ha- 
jót és egy rombclót. 

Tereev szigete előtt egy utánpótlási 
raván biztositó jármüvei angol 
aszádok támadó kötelékéből két 

elsüllyesztettek, egy harmadj- 
Vat pedig olyan sulycsan negrongáltal, 
hogy elsüllyedésével számolmi lehet. A 
öbbi ellenséges naszádot is mind meg- 

vrongálták. Ezgy német aknakutató na- 
szad és egy kisebb szállitó jármü elve- 
szett. 
A német légi erő éjjel több ellenséges 

kereskedelmi hajón találatokat ért el. 
A hidfő, valamint a megszállott nyu- 

gati területek fölött pénteken 40 ellensé- 
ges repülőgépet lőttek le. 

A Lenden ellen intézett zavaró füzet 
éjjel és nappal erőteljes tüz-csapások- 
kal tovább folytatták. 
Olaszországban a Grossetotói északra 

lévő körzetben pénteken is nehéz harcok 

folytak. A ellenségnek sikerült, erőinek 

tömeges bevetésével a német állásokba be- 
törnie. A nyomban meginditott ellentáma- 
sok azonban ismét bezárták az arcvonalat. 

frent többi részén az ellenség számos 
elderitő előretörését véresen visszaverték, 

i öbölben a német haditengeré- 
jármüve egy támadó angol 

orpedó yvorsnaszádot elsüllyesztettek, há- 

m másikat pedig sulyosan megrongáltak 

0l 

mt Az ellenség uj készenléti állásait szét- 

zoviet nagy támadásának hevessége fo- 

ott és további szakaszokra is kiter. 

A Pripjet és Csaueszy között az oro- 

zok valamennyi támadása eredménytelen 

adt, viszont erős szovjet gyalogsági áés 

A normandiai inváziós hidfők előtt, az ornei és virei szakaszon 
zott meg lényegesen : heyzet; annál ád ázabb a küzdelenm Cherbourg erődjéért 
és kikötőjéért a Cotentin félsziget észa ki csücskében. A külső erődövezetbe 
néhány helyen betört szövetséges erők nagy veszteségeket szenvedtek. 

KELETI FRONT: Vuebszk és Mogh ilev között megindult a szövetséges rész- 
ről a nyugati invázióval e gyidejüleg vá rt nyári szovjet offenziva első nagy tá- 

A P.oestit és Giursiut támadó repülőgépekből 18-at lelőit a légvédelem 

jel vább fölytak. A 

A keleti harctér déli szakaszán a szovjet 
sapatok valamennyi előretörése meghiu- 

verték A középső arcvonal-szakaszon a 

din Románia A omániai 
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fla adsz. ne alamizsnát adj! 

amely berlini katonai 

nem válto- 

páncélos kötelékeknek Mosilertől keletre 
a szmolenszki autóut mindkét oldalán és 

Vitebszk mindkét oldalán sikerült a leg- 

elől lévő német állásokba betörnie. Az el- 
háritó csata itt fokcozódó hevességgel tart, 

A bolsevisták pénteken a keleti arcvonal kö- 
zépső szakaszán 73 páncélost és 53 repülő. 
gépet vesztettek. 

MHatalmas haderő rohamozza Cherbourg erődjét 
er 1i in. (Rador). Az inváziós arc- 

vonalról jelentik: A nagy hadihajók ne- 
héz tüzérségétől és az erőteljes bombázó 
repülőgép kötelékektől támogatott szö- 
vetséges erők támadásra indultak Cher- 
bourg erődje ellen, harcba vetve az ösz- 
szes rendelkezésre álló gyalogságot, va- 
lamint a jelentős páncélos erőket. Ezzel 
a rendkivüli erőösszpontositással Mont- 
gemery tábornok mindenáron meg akar- 
ja törni a német ellenállást. Igen elkese- 
redett harcok voltak a város övezetében 
lévő egyik repülőtérért és más támasz: 
pontokért. Az erődökbe való néhány be- 
törés, az ellenségnek rendkivüli veszte- 
ségekbe került. A német védők az ellen- 
ség gyilkos tüzével szemben ellenállnak, 
igen gyakran viszaverik a páncélos ékek 
támadásait és a sulyos közelharcokba 
keveredett ellenséges gyalogságot. 
Szombaton reggel közölték, hogy az 

ismételt tömeges páncélos támadások 
után sikerült az ellenségnek az erőd déli 
és délkelet részén, három helyen beszi- 
várognia a külső védelmi vonalakba, mi- 

Fokozódó hevességgel tart a csata 
itebszk és a szmolenszki nagy gépkocsiut mindkét oldalán 
INVÁAZIÓS ARCVONAL: Az uj né met fegyverrel, 

körök szerint nemcsak megtorló, hanem egyben invázió-ellenes harci eszköz is, 
a szombatra virradó éjtszaka és szomba ton reggel is folytatták London és Dél- 

madása. Fokozódó hevességgel folyik a harc az első támadás gyujtópontjában: 

a szmolenszki nagy vgépkocsiut mindkét oldalán. A finn arcvonalra nehezedő 
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nyomás fokozódott az Aunuszi-földszoro sban is. 

A KÖZÉPITÁLIAI HADIHELYZE T: Mozgásban az egész középolaszorszá- 
gi front; különösen Grossetótól északra támadnak hevesen a 

német ellenállás megszilürdulását a Reu ter brit hirügynökség is elismeri. 

DÉLKELETEUROPAI LÉGITÉR: Angol-amerikai légi ketetlékek Romá- 
niában Ploesti, Giurgiu és Turnu-Mágu rele városát bombázták: 

is támadtak egyes celpontokat. 

Osztrovtól délkeletre, Pskov körzetében 

és Narvától északnyugatra a szovjet csa- 

patok számos támadása meghiusult. 

A Tytters-tengerészeti üteg a Finn-ten- 

geröbölben 3 szovjet jármüvet elsüllyesz- 

tett. 

Egy északamerikai bombázó köteléknek 

szerb és román terület ellen intézett táma- 

után a legnagyobb méretü ágyuk tüze 
meggyengitette a német ellenállást. 
Mindezek ellenére csupán egy kis német 
egységnek sikerült nehéz harcokban 28 

tankot, valamint egy gyalogsági oszlo- 
pot megsemmisitenie. A német tüzérség 

és a nehéz gránátvetők állandóan ki 
vannak téve a tengeri erők tüzének és a 

légi erő bombázásának. Több ellenséges 
támadás teljesen összeemlott és a meg- 
tizedelt erők kiindulási állásaikba vonul- 
tak vissza. 

A harcok elkeseredett voltának és 
Montgomery ama szándékának jellemzé- 
sére, hogy a várost az áldozatokra való 

tekintet nélkül elfoglalja, Berlinben rá- 

mutatnak arra, hogy 8 gyalogsági-, 2 
páncélos hadosztály, valamint több, más 
különleges és müszaki egység, a legne- 
hezebb ütegek, egyszóval egy hatalhmas 

haderő került bevetésre, egy aránylag 
keskeny arcvonal-szakaszon, amely a 
legnagyobb hevességgel támadja Cher- 

bourg erődjét és várcosát. 

Berlin: A szövetségesek készek a legnagyobb 
áldozatokra is Cherbeurgért 

Berlin. (Rador). Az inváziós arc vonalról jelentjk: Cherbourg városának 
és kikotőjének a százazföld felé fekvő erődvonalát hevesen támadják az an- 

gol-amerikai csapatok, amelyek minde náron, a legnagyobb áldozatok árán is 
be akarnak iutni a városba. Miután a sz övetségeseknek sikerült kelet felől Beha- 

tolniok az erőd-rendszerbe, a német tartalék erők ellentámadásra imdultak és 

megtisztitottálk a betörés okozta rést. Dél- és délnyugat felől a szövetségesek 
megnujitották támadásaikat. 

Berlönben rámutatnak arra, hogy a szövetséges hadvezetőség semmi áldo- 
zattól nem riad vissza, hogy elfoglalja a kikötőt, ahol azután a közvetlenül Ameri- 

kából érkező csapatokat kihajózhatnák Közben az angol-amerikai hadosz- 
tályok Angliában készen állanak az ujabb akcióra. Valószjnüleg az a ren- 

deltetésük, hogy uijabb parraszállást hajtsanak végre Úszak-Franciaországban 
és a belga partokon, annál is inkább, mert a nagy keleti szoviet offenziva megkez 
dődött s a szövetségesek ilyenformán abba a helyzetbe kerüitek, 

zetet kell nyitniok az invázjós harcokban. Ennek feltételezése már azért is indo- 

keltnak látszik, mert a szövetségesek nyugati és keleti akciói között bizonyára 
van vValamelyes összefüggés, - hangoztatják Berlinben. 

A román hadsereg-főparancsnoksá- közleménye 

Bucuresti (Rador) A román had- 
sereg-főparancsnokság junius 23-án kelt 
közleménye: A Dnyeszter alsó folyásá- 
nál, Közép-Besszarábiában és a moldvai 

fronton nem történt semmi különösebb 
esemény. Tegnap délelőtt az angol- 
amerikai jégi erő Ploesti. Giurgiu és 

Turnu Mágurele városát bombázta, ká- 
10kat okozott s a polgári lakosságnak ál- 
dozatai voltak. Több ellenséges repülő 
gépet lelőttünk. 

Berlin(Rador). A Ploesti és Giurgiu 
városa ellen intézett angol. amerikai lé- 
gitámadás alkalmából a román, német 

- 

hogy ui feje 

szövetségesek. A 

Szerb területen 

dásainál Giurgiu és Ploesti város lakóne- 

gyedeit érték bombatalálatok. A német, ro- 
mán és bolgár légvédelmi erők 18 ellensé- 

ges repülőgépet megsemmisitettek. 

Egyes angol repülőgépek az elmult éjjel 

Bremen városára dobtak bombákat. 

Német harci repülőgépek Anglia délkele- 

ti részében támadtak célpontokat. 

és bolgár vadászrepülők, volamint a lég 
elháritó ütegek 18 ellenseges repülőgé- 
pet lelőttek. 

A keleti arcevonal 
uj sulypontja 

Berlin. (Rador). A keleti arcvonal 
ról jelentik: Junius 22-én, csütörtökön 
délután a keleti front középső szaka- 
szán, Vitebszk és Moghilev között meg- 
kezdődött a nagy szovjet offenziva. E 
két ponttól délre és északra is felderitő 
tevékenységet kezdtek az oroszok. A 
harcok sulypontja jelenleg a Szmolenszk 
-Orsa gépkocsut két oldalán van, ahol 

erős tüzérségi előkészités után, több száz 
harci repülőgép támogatásával táma- 
dásra indultak a szovjet csapatok. Jel- 
lemző a harcok hevességére, hogy a 
Szevjet ebben a körzetben egymás után 
huszonnégy izben indult rohamra. Vala- 
mennyi támadás meghiusult a német 
tartalékok kemény ellenállásán, a német 
védelem gyilkos tüzelése pedig remndki- 
vül véres veszteségeket okozott a Szov- 
jetnek. Egy másik harci salypont Vi- 
tebszktől délkeletre alakult ki, ahol har- 
ceirepülők százai támogatásával több 
szovjet lövészhadosztály és erős páncé- 
los alakulatok indultak rohamra. Az 
oroszok itt nagyon nagy veszteségeket 
szenvedtek emberben is, hadianvagban 

is. A harc első navján legalább 73 szov- 
jet harcikccsi elpusztult. 

Berlinben kijelentik még, hogy a Mo- 
ghilevtől északra és Vitebszktől észak 
nyugatra mditott szovjet offenziva tu- 
lajdonképpeni sulypontja maga Vifebszk 
városa, amelyet mindkét oldalról táma 
a Szovjet. Orsánál is felette hevesek 
harcok, az oroszok ennek a körzetnel 
legnagyobb müutián mindenáron elő 

akarnak nyomulni s ezért ott a közel 

vőben nagyon véres harcok várhatók. 
Berlinben rámutatnak arra, hogy 

német főparancsnokság előrelátván ez 
az akciót, idejében megtette a szüksége 
ntézkedéseket és hónapok óta telkészül 
erre az offenzivára. Meg kell azonba 
várni, mi lesz a német hadve 

- menk belini 

ezlot arcvonalra os 
tönesak védekező harooae
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MOZI 
Timissara 

josabb filnajében 

Ma, vasárnap, utoljára gyö- 
nyörködhetik és mulathat 

Allda Valli legjobb és legbá- 

Csak egy csókéri... 

Héttőn megérkezik a váva várt 

Hracasse kapitány 
Osvaldo Valenti és Clara 

Calamai hatalmas filmje. 
Tolongások elkerülése végett jegy- 

elővétel. Távbeszélő 49-94. 

a keleti fronton, vagy pedig ott is nagy- 
arányu ellenakciókat kezd. A keleti 
eseményeket mostantól fogva minden- 
Esetre más mértékkel kell mérni; ameny- 
nyire biztos azonban, hogy a Szovjet 
egész harci erejét bevet ebbe a nyári of- 
fenzivába, épp ugy a német védelem rend 
kivül ádáz ellenállása is várható, - 
hangsulyozzák berlini körökben. 

A NOVGORODI ANGOLSZÁSZ 
LÉGI TAÁMASZPONTOT IS 

BOMBÁZTAÁK 
Berlin (Rador). Az angol-amerikai 

Tegierő poltavai támaszpontja ellen inté- 
zett tömeges német légitámadást köve- 
tően a német légi erő nehéz bombavetői 

Ujabb feltételeket szabott 

Berlin. (Europapress). „Azok, 
akik a Szovjet-Unió ellen akarnak har- 
colni, maguk mellett találnak bennün- 
ket", - jelentette ki a Wilhelmstrasse 

szóvivője, a Szovjet-Unió elleni háboru 
harmadik évfordulóján. Ez a kijelentés 
akkor hangzott el, amikor az angol és 
svéd forrásból származó hirek szerint, 
a Kreml sokkal keményebben fejezte ki 
kivánságait Finnországgal szemben. A 
svéd sajtó, az Exchange Telegraph köz- 
lése nyomán, a következő főbb szovjet 
feltételeket ismerteti: 1. Az 1940-es ha- 

tárok visszaállitása. 2. Szabad átvonulás 
a szovjet csapatok számára a lappföldi 
arcvonalra, a német hadosztályok legyő. 
zése céljából. 3. Egyes támaszpontok 
átengedése a Rotteni-öböl északi part- 
ján. 
A Morgen Tidningen cimü svéd lap 

Londonon át érkezett jelentése szerint, a 
Szovjet délfinnországi támaszpontokat 
is kiván. Ezek a támaszpontok: Hangö, 
Kotka, Abe és Oulu. 

tegnap éjtszaka Novgorod mellett a szö- 
vetségesek egy másik légi támaszpontját 
támadták meg, ahonnan nem sokkal az- 

előtt jelentős angol-amerikai légi erők 
szálltak fel. A német repülők sok gyujtó 
és romboló bombát dobtak le, a bomba- 

és üzemanyagraktárakban robbanásokat 
okoztak. A földön veszteglő gépek kö- 
zött, valamint a repülégépszinekben 
nagy tüzek keletkeztek. Az angol-ameri- 

kai légi erő szovjetoroszországi támasz- 
pontjai ellen intézett e második, igen si- 
keres támadás után berlini körök kije- 
lentették, hogy az ott állomásozott repü- 
lőgépek igen nagy része taljesen elpusz- 
tult. 

a Szoviet Finnországnak 

A berlini szóvivő még felhivta a fi. 
gyelmet azokra a stockholmi hirekre, 
amelyek szerint a Szovjet az Aaland- 
szigeteket is el akarja foglani. A német 

szóvivő nem foglalt állást, a Svédország 
tengeri hadászati helyzetére annyira 

fentos, szovjet kivánságokkal kapcsolat 
ba an. 

Cáfolják a helsimnki 
államesiny hirét 

Stockholm (Ep). Tanner finn 
pénzügyminiszter az „Afionbladet" ci- 
mü svéd lapnak Moszkva részéről ter- 

jesztett hiresztelését, ameiy szerint Hel- 
sinkiben államcsiny folyt le és számos 
baloldali politikust letartoztattak, egy- 

szerüen képtelenségnek mondotta. A 
kormány átalakitására vonatkozó kér- 
déssel kapcsolatban Tanner miniszter 

hangoztatta, hogy a kormány átalakitá- 
sáról szó lesz, ilyen értelmü tárgyalások 
is folynak majd, de erre uonatkozólag 
határozatot még nem hoztak. 

A Murman-vasut irányában támadnak az oroszek 

Berlin (Ep). A finn arcvonalon a 
szovjet csapatok a legnagyobb erővel 
folytatták támadásaikat. A Karéliai- 
frenton az oroszok nyugati irányban tá- 
madnak; főleg a Helsinki felé vezető 
vasuti venal ellen irányulnak a támadá- 
sok. Ugyanakkor előretörést hajtottak 
végre északi irányban a nagy tó-vidék 
irányában. A finn csapatok ezen a vidé- 
ken rendkivül szivós ellenállást fejtenek 
ki A Swir-folyónál, a Ladoga- és az 
Ornega-tó között, a finn csapatok a fo- 
lyón át visszavonultak. A szovjet csapa- 
tok a hidfőjükből a Murman-vasus men- 
tén Petrezaweszk felé törtek előre. En- 
nek a csaratrésznek nyilván az a fel- 
adata, hogy mindenekelőtt a Murmam- 
vasut vonalat szerezze meg, mert az 

Chberga-tótól északra lévő szorosnál a 
szovjet csapatok a vasuti vonal vidéke 

közelednek. A finn védelem ellén- 
állása tt igem erős. 

A FINN SAJTÓ VIIPURI 
ELVESZTEÉSÉRŐL 

Helsinki (Rador). A karéljai arc- 
vonal harcaj nem csökkenő hevességgel 
tovább tartanak. A Viipuritól északra 
lévő finn védelmi vonal ellenáll minden 
támadásnak. Az Aunussi-földszorosban 
csaik helyi jelentőségü harcok voltak. A 

Berlin. (Rador). Illetékes helyről köz- 
lik, hogy Alexander tábornok a középol 

finn sajtó rámutat arra, hogy Viipuri 
városa már harmadszoer kerül a bolse- 
vislák kezére, de a város elvesztésének 
nines különösebb jelentősége és mint 
vasuti gócpontnak, az ellenség szem- 
pontjából nincs értéke. Ez az esemény 
inkább intő jel a finn haderő és a finn 
nép számára, hogy még jobban összpon- 
tesitsa minden erejét az ország védel- 
mére. 

SÜNDERMAN 
A BERIT FŐVAÁROS PUSZTULÁSÁRÓL 
Berlin (Ep). Londonnak a német u] 

fegyverrel való szakadatlan bombázása 
során, amely közel 200 órája tart már, 
az eddigi leghosszabb szünet alig 2-4 
órás volt. Ezt a kijelentést Sündermann 
helyettes birodalmi sajtófőnök tette pén- 
teken délben, amikor a külföldi sajtó 
képviselői előtt az uj néniet messzehor- 
dó fegyver harcbavetéséről nyilatkozott. 

ör HADOSZTALY A LONDONI ROMOK 

ELTAKARITASAÁRA 

Amszterddam. (Rador) Londonból 
jelentik, hogy a katonai parancsnokság 

öt teljes hadosztályt bocsájtott a polgári 

ő 
s 2 z 

Önemésztés-idején 
0, mily szörnyü e birkózás, 
Lelket ölő vad csata 
Hogy mindennap harcba állit 
Lényem furcsa alkata. 

Tépelődöm kemor buval 
És emésztem magamat, 
Mert a kérdés buján terem, 
De felelet nem akad. 

Mijért hát e végnélküli 
Vagdalkozás esztelen, 
Hogyha e világban többé 
A helyemet nem lelem. 

Miért várok én e légtől 
Békéltető időket, 
Hogyha egyre sötétebben 
Szakad ránk az itélet. 

Miért állok a béretetőn 
Én, az ige-hirdető, 
Ha köröskörül a mélyben 
Vér. s könny-tenger egyre nő? 

Nincs se vége, mincs se hossza 
Ennek a sok miértnek. 
Megnyugtató felelettel 
Szükmarku lett az élet. 

Csak azért sem kérdezem hát 
Többé, hogy miért élek. 
Komor bumat széjjel tépve 
Dolgezom és remélek! 

FEKETE LAJOS 
e 

SZÉLRŐÓZSA 
HAT EVE MAR, hogy meghalt Dsida 

Jenő. Az uj magyar lira legnagyobb igé- 
rete volt. Fiatalon halt meg: három 
verskötet maradt utána: a „Leselkedő 
magány, a „Nagycsütörtök' és a már 
halála után megjelent „Amgyalok citerá- 
ján". Dsida Jenő lirája valóban méltó 
hátrahagyott kötete ciméhez: angyali 
tisztaságu költő volt, s csak a gregorián 
tud olyan egyszerüen és olyan tiszta dal- 
lammal zengemi mint az ő versei. Talán 
Rilkéhez hasonljthanánk; a finom im- 
presszionista versek és a monumentális 

Duinoi elégiák Rilkéjéhez áll közel lirája 
legjobb darabjaiban Dsida Jenő. Remek 
művésze a formámak; különös, lehellet- 
szerü szabadversekkel kezdte pályáját, 
gyöngyszürke mpresszionista hangula- 
folvkal, hogy végül a humánum s a koz- 
mikus érzés tág ihletében oldódjék fel. 
Nagy költő volt -ritka értéke a ma- 
gyar lirának. 

KODALY ZOLTANNAK, a nagy ma- 
gyar zemeköltőnek, Kádár Kata cimü 
székely népballada feldolgozását meg- 
filmesitették. A ballada Kodály-zenével 
agyütt került filmre ésa rendkivül ké- 
nyes, költői elképzelést igénylő nagy fel- 
adatot Szőts István, az „Emberek a ha- 
vagon" film rendezője végezte. A rövid 
filmbemutatót a megjelent közönség 
osztatlan tetszéssel fogadta. A film ugy- 
nevezett rövid film. Játszási ideje mind- 
össze tiz perc, illetve pontosan annyi, 

zemhatár 
mint amennyi a Kodály által feldolgo 
népballada hosszusága. - Kádár K 
nem illusztrált vers vagy zene - mon 
dotta Szőts István - olyan filmet pró 
lok késziteni, amely a maga törvén 
szePin képeknek álomszerü egymásba 
tünésével és elsuhanásával mutatja meg 
azokat az eredeti impressziókat, amelyek 
a költőt versre ihlették és amelyet a zene 
szerző meghallott - mint muzsikát. A 
film külső felvételeit a Gyilkos-tónál vet 
ték fel. 

lA PARIZSI nemzeti könyvtár adatai 
szerint a könyvnyomtatás óta több mint 
30 millió mü jelent meg. Evente mintegy 
200 ezer uj kjadvány került forgalomba 
A statisztika szerint a legtöbb könyv 
Napoleon császárról irták, akiről ed 
mintegy 70 ezer könyv jelent meg 
Coethéről „csak" 20 ezer könyvet irtak, 

a francia forradalommal 15 ezer munka 
foglalkozik. A történelem nőalakjai kö- 
zül Jeanne D'Arec a legnépszerübb, a róla 
irt müvek száma meghaladja a 12 ezret 
A SOROZATOS SIKEREK, amelyet 

magyar szindarabok a most zárult idény- 
ben Finnországban arattak, a finn szin- 
házi körök figyelmét fokozottan a ma- 
gyar szinmüvekre irányitották. Az uj 
idényre több magyar iró müvét kötötték 
le. A helsinki városi szinház ősszel hozza 
szinre Asztalos Miklés: „Alterego" cimü 
szinjátékát. Előadják Madách: „Az ei 
ber tragédjájá"-t is. A turkui finn szinház 
Bókay János: „Hazudj nekem" cimü da- 

szinház az idényzárás után vidéki és ; 
arcvonalkörutra indul, amelyen Vaszary to 
János Artatlan vagyok' cimü darabját ( 
mutatja be. 

petal 

Egy pillanatra felegyenesedem s ki- 
nyujtóztatom derekamat. A kapát átcse- 
rélem jobbkézből a balba, de aztán meg- 
gondolom s mégis inkább pihenek egy 
kicsit. Káposzta-palántákat ültetünk. A 
ház előtt, szinte emeletnyi magasan a 
domboldalba vágott utca fölött, kertet 
csináltunk az agyagos talajba. Azelőtt 
virágok viritottak benne. Most saláta, 
hagyma, hónapos retek és hasonló te- 
rem. 
A magas dombról messzire belátható 

a külváros. Csönd van mandenütt, alig 
fjüstöl kémény itt-ott. Az emberek hara- 
gosan és fájdalommal szitökben oda- 
hagyták egykori lakásaikat s távoli, is- 
meretlen helyekre távoziak sebtében 
összecsomagolt batyukkal, kézen veze- 

tett fáradt gyermekekkel s a visszatérés 
egyre fakulóbb reményével. Ami itt 
maradt, csak rom, törmelék és szemét. 
Amerikai bombázók kezenyoma. 

A napokban megint lennjártam az el- 
rontott városrészben. Bámulatos, hogy 
egy ilyen romboló-eszköz mit tud vég- 
hezvinni. Pincéig beomlott házak, utctá- 
nyira elsodort tetők, pehelyként szétfujt 
gömbfarakások jelzik a gonosz szándék 
utját. A tavaszi lombjukba csak imént 
öltözött vadgesztenyefákat ismét pőrére 

hatóságok rendelkezésére, nogy az uj né- 

met fegyver okozta romok eltakaritásánál 
segédkezzenek, 

Elkeseredett ellenállás Közép-ltáliátlan 

nagy kihasználván az elmult napokban a 

országi arcvonal egész kiterjedésében uj 
offenzivát inditott a német védelmi állások 

ellen, Nagyon heves harcokra került sor 
Grossete és Perugia között, Berlinben azon- 

n kiemelik, hogy a német csapatok hatá- 
ozott ellenállást fejtenek ki és valamennyi 

támadást visszaverték. A brit rádió szom- 
baton délelőtt közölte, hogy a szövetsége- 

középitáliai uj offenzivája elkeseredett 
lenállásba ütközött, különösen a Trasi- 

10-tő vidékén s a német csapatoknak si- 

erült a tótól északnyugatra visszafoglal- 
egy helyiséget. A Reuter ügynökség 
azt is jelenti, hogy Kesselring tábor- 

nagy esőzések miatt beállott harci szüne. 

tet, jelentős mértékben megerősitette a 

német állásokat. 

Bucuresti. Az Ecoul jelenti: A né- 
met csapatok az adria; körzetben kiüritet- 
ték Grottamare városát. 

MIHAJLOVIOS NEM KAP ANGOL 
TÁMOGATAST 

Amszterdam. (Tp.). Az angol al- 
séház egyik legutóbbi ülésén a külügyi 
áillamtitkár közölte, hogy az angol kor- 
mány elhatározása értelmében Mihajlo- 
vics táborpoknak a jugoszláv menekült 
kormány vele hadügyminiszterének és 

főparancsnokának, a jövőben semmiféle 
támo ást nem nyujtanak. Ezt a dön- 
tést azért hozták, mert Mihajlovics tá- 
bornok Moszkva, valamint Tito ellem 
irányuló magatartást tanusitott és az 

angol kormány most magáévá tette azta 
Fommunista álláspontot, amely szerint 
Mihajlovics tábornok és csetnike a bol- 
sevizmus elleni állásfoglalásuk miatt a 
szövetségesek ügyének árulói. 

Leguiao 

laisi-szorosban, 

„"Mülönleges háló" lövel az ellenséges repülögépekre 
a második mérmet „iirkos fegyvez" 

Ankara. (Tp). A török sajtó beszámol a németek „második titkos fegyver 

ről", amelyet a repülőgépek ellen alkalmaz nak, Ez a fegyver is lövedék, amely a rob 

banás pillanatában különeleges hálót lövel ki a levegőben; az ellenséges repülőgépek 
menthetetlenül belegabalyodnak ebbe a hálóba, majd lezuhannak, Ezt az uj fegyvert, 

az ankarai jelentés szerint, a németek első izben akkor alkalmazták, amikor az angol- 
szász repülők az ugynevezett „pokol kutyáinak" a kilövési bázisát bombázták, a C 



őztette a légnyomás s most mezte- 
égük miatt szégyenkezve állnak egy- 

gy roppant tölcsér körül, amelyben 
áris meggyült a viz. 

Istenem, mit nem tud megcsinálni az 
ember, ha elhatározza, hogy rombolni 
akar! 
És mi mégis kertet esinálunk. Egy hó- 

ppal ezelőtt elültettük a paradicsomot 
a petrezselymet, most elültetjük a 
öngéd káposztapalántákat, közben pe- 
g átéltünk három bombázást. 
A szomszéd is a kertjében matat. 

Tegnap megkapálta a rózsatöveket, ma 
hernyózza a csillogó, fiatal leveleket s 
amint idepillant, elmosolyodik. Hunyo- 
rit a jobbszemével s tréfás titokzatosság- 

pal suttogja: „Ugy értesültem, hogy ahol 
r zsa van, nem csap be az angol bom- 

." Mindketten nevetünk. Szomor- 
dhatnánk is, de a tréfa mégis jobban 

sik A szomszéd másik háza elé nem- 
égiben bomba esett, összetörte ablakait, 
eszedte redőnyeit, szobáit cseréppel ha- 
jigálta teli, de virágaiban nem tett kárt. 

Szelid, szinte odaadó figyelemmel né- 
zem a szépen megporhanyitott, egyenle- 
esre gereblyélt földet. Barnás szinében 
an valami meleg és biztató. A multkori 
agy eső után hirtelen Ieibukkant fu- 

. 

szulykák üdezöld ikerlevelei gyermeki 
szeretettel tapadnak hozzá és majdnem 
látom is, amint szorgalmas csecsemők 

módjára fáradhtatlanul sziceják maguk- 
ba az éltető nedveket. A fuszulyka sze- 
rencsére nem értelmes lény és nem tö- 
rődik a reá leskelő veszedelmekkel. Pe- 
dig odalent a megpróbált nárosrészben 
láttam egész nagy kerteket csupa töl- 
csérből. 
A növények biztonságát igyekszem el- 

tanulni. Azt az ősi ösztönt, hogy ez a 
föld, minden rettenetessége ellenére is, 
mégis csak anyánk. És igyekszem meg- 
tanulni még valamivel többet is. Azt a 
többletet, amivel ugynevezett értelmes 
lény vagyok. A növény nem tudja, de 
én tudom, hogy holnap-holnapután is- 
mét beborit minket a pusztitó árnyéka. 
Ismét halljuk a sorozatban tehulló bom- 
bák visitását és rengő robbanását. Hol- 
nap talán ezt a darab földet is szétturja 
a szabadjára hagyott gépek ördögi ere- 
je. De mi azért mégis csak kapáljuk a 
kertet és ültetjük a káposztapalántákat. 
Ez a mi erőnk. 
Aztán megköpöm a markom és kemé- 

nyen a földbe vágom a kapét. Mert a ta- 
laj agyagos itt egy kissé. 

SZEMLÉR FERENC 

Arról az éjtszakáról szólunk folytató- 
lagosan, amely nappallá változott. S a 

ra. vetkező napról, amely szomoru, sö- 
tét képet teregetett elénk, akár azéj.. 
Mert van itt olyan utca is, mn lyben 

csak egy ház maradt épen. Az eyik ilyen 
utcában Németh Károly nyugalmazott 

ü ít keressük fel. Örvend a 
d, hogy él és élőket 
k a háza teljesen le- 

évett, a magáá azorban megmentette 
Nagy munka árán -és egyedül! Mézg 

Hét bomba a padlásomra hullott, 
t átütötte a mennyezetet és a lakásba 
furódott, egy ga padlásról vissza, 
attanva, a tetőt ujra áttörve, kirepült 

az utcára. 
A nyugalmazott postafelügyelő fel. 

isz a padlásra, megmputatja a lakást, a 
szitaszerüen átlyukadt háztetőt. Közben 

magyaráz, 
szavaiból elénk tárul Németh Károly 
drámai viaskodása a tizenhárom gyujtó- 
bombával.. . Hol a padlásra rohant fel, 

oltsa el a becsapódoti 
hol a lakásba kellett 

lesietnie, hogy elfojisa a tüzet. Az egyik 
bomba az állótükörre zudult. A tükör- 
üveg egyszerüen - eltünt. A márvány- 
ap dirib-darabban. Az alatta lévő 
szekrényből a bomba mint valami hara- 

Akhik közvetlenül élték át... 
III. 

haláleset is volt az utcában. Könnyet 
örül ki Németh Károly a szeméből, ami- 

or arról az emberről szól, aki éjtszakai 
szolgálatából idemenekült, egy védő- 
árokba, de egy gyujtóhasáb a koponyá- 
jába furódott. 
- Mindez - mondja - a halálesetet 

és a szomszéd baját csak utólag tudtam 
A szó szeros értelmében ostrom 
álltam. Nem értem rá semmire, 

védekeznem kellett. ezer 
vedat telkemre 

hzemincöt bomnba csapott le. 

gos istennyila ujra kitört, szétfröccsent. 
Egyes részei az ablaküvegre tapadva 

égtek, másutt is tüz támadt, az éléskam- 
rában kigyulladt a létra. Itt vizzel kellett 
oltami. De máris ujra a padláson van baj 
s aztán megint vissza a lakásba. .. Az 
egyik gyujtóhasáb belegurult az eresz 
szögletébe: 

ezt lehefelt a legnehezebben 
ellani. 

Ember a talpán: tizenhárom bombát 
gyürt le! 

A veszély éjtszakája békés polgárokat 
hősökiké avatott. 
A legnagyobb bajban sem szabad el- 

lelenlétünket. Ezt tanit- 
ja Németh Károly esete. 

SCHIFE BÉLA 

veszteni 

e 

A MAGYAR BOMBAKAÁROSOLTAK 
JAVAÁRA 

A Dél Hirlap timisoarai-temesvári 
szerkesztőségében a következő ujabb 

összegek folytak be: G. István, Kaszap 
Tetván tiszteletére 2000, Nagy Elemét 
2000, Zippel Györgyné 1000, Szekeres 
Gabi 1000, Gábriel József édesanyja 

Db5. születésnapja alkalmából 500, Jézus 
nevében 2000, Wittmann Jáncs 1000, 
"arga János 500, Nagy József (Ronati- 
Rónác) 500, Agota Jolán 1000, BE. J. 500, 
B. Irén 500, a Timisoara-Temesvár jó- 
efvárosi római katolikus e. gyházközség 

o00, Boriska 1500, Nehéz Mihály 500, 
ir. Boros 1000, Kovács György 500, Pa- 
eezkv János 500, M. R. 300 lej. 
A Déli Hirlap aradi szerkesztősége 
ján a Magyar Népközösség aradi fa- 
zatához ujabkan a következő ado- 
ányok folytak be: B. A. 300, dr. 
cher Hona 1000, Parecz Gyvörgy dr. 

000, B. S. 500, Mijhalcsek György 500. 
Horváth Amtal 1000. Kvitkovszkv Gi- 

- 500 M.N. 1000, Lászlóffy János 
Abrahám (usztávzé 300 

F.F. 2000. zveev Váradu Alaárné 500 
óth MMa--i 1n0 2000 Var-, Táó- 

dr. 3000 lej. Ezenkivül Kozák Rózsi 

aivvek 

és N. N. különféle 
nyozott, 

A Magyar Népközösség bánsági tago- 
zatánál befolyt adományok: N. N. 100 
ezer lej, N. N. 30.000 lej, R. K. Szemt An- 
tal nevében 15.000 lej, a Magyar Népkö- 
zösség belvárosi tagozata 15.000, P. I. 
1000, I. N. 1000, József és Erzsébet 1000, 

F. I. 2000, I. I. T. 2000, Dr: S. I. 5000, 
Vass Annuska megtakarított pénze 500, 
fi. H. G. 1000, id. H. G: 1000, Fr: A-né 
5000, K. L. husipari munkás 2000, H. I. 
1000, Teréz 10.000, Dr. W. Ferenc 1000, 
sándor és Miklós 1000, P. A. 1000. B. 

sz. 800, Sz. P. 1500, Három adakozó 
1200, Irgalmasok 35000 lej. 

NAPKöÖZI GYERMEKOTTHONAINK 

JAVARA 

A Déli Hirlap kiadóhivatalában O. G., 
Koaszap István tiszteletére 500 lejt ado- 
mányozott. 

A Magyar Népközösség bámsági tago- 
zatánál befolyt a dr. Kakuk-csecsemő- 
gondozó és napközi gyermekotthonnak 
N. 20,000 és I. I. T. 2000 lei, a Szent 
rzsébet-gyermekotthonnak I. I. T. 2000 
lej, a frateliai-nikiscdai gyermekotthon 

re I. T, 1000 lej. 

ruhanemüt adomá- 
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Junius 26, hétfő 
R. k.: János, Pál 

Prot.: János, Pál 
Ortod.: David 

Napkelte: 4.04 ó, 
Napny.: 20.01 ó. 

Holdkelte: 9.26 ó. 
Holdny.: 23.34 ó 

Szerkesztőség: 

adóhivatal: 
Timisoara I., Bul. Regina Maria 8, távbeszélő 50-78. - Ki- 

Timisoara I., Piata Eratianu 3, távbeszélő 28-10. - Előfizetési ár: 

Egy hónapra 140 lej, három hónapra 400 lej. - Postatakarékpénztári (CEC) csekk. 
számla 835.628. - Kériratokat nem őrzöénk meg és nem küldünk vissza. - Aradon 

előfizetések Metianu-utca 6, hirdetések Em inescu-utca 4, sz. alatt, Reclama irodában. 
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válhassunk egészen. Itt lent vagyunk, 

hagyott ablakok huzata jár. 
vai nyihognak. 

körülmássza, körülnyálazza szivünket. 

sorainkat. 
hajó. 

ellopjule mások önbizalmát. 

itt rejtőznek a vull kánok is! 

magasságokat járni. 

De profundis clamavi ad Te Domine. 
csak most fényesedett meg bennünk. M ost kezd ragyogni, mikoz eloltottuk a 
magunkcsinálta sokezervoltos, mestersé ges fényeket. 
Veled van világos, s ott van világos, ahol Te vagy. 

Lent vagyunk az óvóhelyen. Testvérünk lett a hirtelen összetákolt pad 
csempe, pléhbögre, a csakány, homok, kötél és a sötétség. Éngedd, hogy az iti 
szorongó emberek is igazán testvéreinkk é tudjanak válni és mi ts testvéreikké 

hol csak távoli dobbantásnak lehet hal- 
lani, ha egy-egy óriás bomba felvérzi a várost valahol a közelben. 
gyunk és felettünk az elhagyott hajlék, az emberi csigaházak merednek üresen, 
szétdobált ágyak, felbemaradt vacsora, kinyitott könyv, melyek felett nyitva 

Fölötte pedig az Apokalipszis elszabadult halállo- 

Bombáik nem érnek ide, de nyomorult szolgáik és zsoldosaik már mükö- 
désbe léptek, a félelem, kishitüség és sötétség. A félelem sziwünkre lépett és 

A kishitüség suttog bennunk és bontja 
És sötétséget engedünk mag unkba szivárogni, mint a léket kapott 

És ezt a sötétséget beledöfjük a mellettünk szorongóba is, mint egy un- i 
dok fekete injekcióstüt Alábbvalóak va gyunk, mint Octavián, ki saját kezének 

ujjatval nyolc testvérét vakitotta meg,ki tolva azok szemét. 
Hidakat ro bbantunk, mely a fénnyel összeköt, a 

holnapra erősit és összefogja a megcsu szó partokat.. 

lasztani magadtól és egymástól bennün ket! 

Nemecsak ez az óvóhely van tele, ne mcsak itt szorongank. Mellettünk is ül 
a ház alatt egy, a másik utcában is, a külvárosban is. A város télekzik most a 

föld alatt! Micsoda erő ez, micsoda nagy szerü áram, amely átüt az óvóhelyek 
nyirkos falain. A főidben van a vas, a földben van a viz, a földben van a tüz és 

Nem szaba d kicsinyhitüsködnünk: 

Összejorrva tudjuk szétujjongani a Be lőled magunkba szitt lelket! Ez a tudat 

köt sugarat homiokunkra, vet fényt a sze münkbe, ültet hitet szivünkbel Igy vá- 
Uik katakombává ez a lyuk, honnan a jö vendő születik meg! 

Csak meg ne szokjuk ezt az állapoto t, Uram! A mélyből ujra kapaszkodjunk 

a fényre. Alázatunk emeljen, a hit pedig adjon szárnyat. A munka, alkotás, erő- 

feszités, ujrakezdés pedig tegyen embere kké. 

Uram, ez a mi alázatos imánk. Meg jártuk a poklok mélyeit, engedj most a 

Vasárnapi szó 
. Régóta hordjuk ezt a asoltárt, Uram, 

Te megtaniisz, hogy csak 

Itt lent va- 

Tolvajok vagyunk, 

Uram, ne engedj elvá- 

hinnünk kell! 

PUSZTA SAÁNDOR 

-Márton Aron püspök bérmauton. 

(Saj. tud.) A pünkösdi ünnepek alkal- 

mával Márton Aron erdélyi püspök a 

bányavidék plébaniái közül Zlatna Zalat- 

nán, Abrud-Abr udbányán, valamint Ro- 

sia Montana . Verespatakon bérmált. 

Ujabban Teius-Tövisen, Barabanti-Bor- 

bándon, Vintul de jos- Alvincen és Sebes- 

Szászsebesen osztotta ki a Bpérmálás 

községeit látogatja meg a püspök hogy 
azokban bérmáljon. 

- Irásbeli érettségi. 
Temesvárott most folyamatban lévő 
érettségi vizsgálatokra a piarista liceum 
végzett növendékeiből 32, a Notre Da- 
me leányliceum részéről 26 érettségiző 
jelentkezett. Az irásbeli vizsgán 7 volt 
piarista növendék és 3 leányliceumi 
érettségiző megbukott. 

(*) Fályázati hirdetmény szaktanár; ál- 
lásra. Az albaiuliai-gyulafehérvári Tómai 

katolikus egyházmegyei tanács pályázatot 

hirdet két szaktanári katedrára a iernuti- 

radnóti trómai katolikus gazdasági szakis- 

kolában, a törvény megszabta feltételek 

szerint. A tanárok fizetése egyenlő lesz az 
egyházmegye többi középiskolaj tanárának 

a fizetésével, A pályázati kérvényekhez a 
következő okmányokat kell csatolni: szüle- 

tési anyakönyvi kivonatot, keresztlevelet, 
állampolgársági bizonyitványt, a tanul- 

mányok végzését igazoló oklevelet, erköl- 
csi bizonyitvány:, müködési bizonyitványt 
az eddigi müködésről és a katonai helyzetet, 
azaz szolgálati helyzetet igazoló bizonyit- 

ványt. A kérvényeket ez év julius Stig a 
következő cimre kell megküldeni: Ordina- 

riat Episcopesce Romano-Catolic. A'ba- 

Iulia, 2. 

- Országos vásár Blaj-Balázsfalván. 
A Tarnava Mica-Kisküküllő megyei Blaj- 
Bafázsfalva városban a nyári országos vá- 

sár során janius 20-án az állatvásárt, ju- 

lUius á-én pedig a irakodó vásárt tartják. 

szenteégét. Junius hónap hátralevő nap- 

jain a brascvi-brassói esperesi kerület ' 

dául légi veszély miatt ünnepnap délelőtt 

A Timisoara- 
alatt, vasárnapokon és kötelező imnepeken 

- Fehér buzaliszt és buzadara vásárol- 
ható Tarnaveni - Dicsőszentmártonban, 

(Saj. tud.) A város közélelmezési hivata- 
lának intézkedésére a közönség a kereske- 
désekben fehér buzalisztet és buzadarát 
- grizt - vásárolhat. A buzaliszt ára 68, 
a buzadaráé 127 lej kilónkint. 

- Magyarországi hirek. Serédi Juszti- 

nián dr. biboros, Magyarország hercegpri- 

mása a Vatikántól nyert felhatalmazása 

alapján megengedte a papoknak hogy ott, 

ahol ez a körülmények folytán indokolt (pél 

elmaradt a szentmise), a náboru tartama 

a délutáni órákban - este 8 óráig befeje- 
ződően - szentmisét mondjanak. - Nagy 

részvét mellett temették el Kolozsvárott a 
bombatámadáskor hősi halált halt Kocsis 
Julia, Votzek Lujza és Bethlen Erzsébet 
Orsolya-testvéreket, Mindhárman a refor- 
mátus kórházban teljesitettek szolgálatot. 
Köröskörül Eullottak a bombák, ők azonban 
ott maradtak betegeik mellett, akiket már 
nem sikerült levinni az óvóhelyre. Amikor 
az épületet bombatalálat érte, a betegekkel 

együtt betemette őket a leomló faltörm 
lék. Kettőjüket halva találták meg a romok 
alatt, a harmadikat pedig életveszélyes 
fapotban szállitották kórházba de a leg- 
gondosabb orvosi ápolás sem zúnta 
menteni az életnek A hősök temetőjé 
mondottak utolsó Istenhozzádot a koló 
vári reformátusok a három hős diakonissz 
nővérnek A házsongrádi t emető 

Emelynek soraiban ott velt a vetermá 1 
minden vezetője és a református in 

hoz, ahol a diakonisszák let! 
Dániel imádkozott, majd Vásá 
református püspök mondott gyasz! 
Utolsó tiszteletadással járultak a 

tus egyház hivei a koporsókhoz 
nyes megemlékezéseel 
azoktól, akik bebizonyitett 
jelle lek a mai korból sem ! " 

- 
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A ávb. 24-45 Előa ás 3, 5, 7 és 9.kor. Bej. sz. 1446- 942 

a Ma: A filmműüvészet csucsteljesitménye 

JENNY JUGO jubiláris alakilása 
a a 

uoz A leleség selteetea 

Elveszett Aradon 
az utcán, felyó hó 21-én, szerdán a 
késő délutáni órákban egy arany kar- 
perec. A becsületes megtaláló 30.000 1ej Arad 

lutaom elenében adja át az Andrényi 
Károly és Piai R-I. Aral vasnagy 
kereskedés irodájában. Bej. sz. r.S. Z0. Az arad pénzügyigazgatóság értee! - Két személyt megsebesitett a felrob- 

sitése a hadikölesönt jegyzett személy ek bant gránát. (Saj. t
ud.) Arad határában 

részére. (Saj. tud.). Az aradi pénzügy- Rechis Sava és Mihajlovics József talált 

-Ajtatosság; sorozat az aradi mizo- oazgatóság értesiti mindazokat, akik egy gránátot és kövekkel kezdte dobálni. 

rita templomban Szent Antal tiszteletére. 1944. évi hadikölcsönt jegyeztek, hogy A gránát felrobbant és mindkettőjüket su- 

(Saj. tud.). Az aradi minorita plébániaa befizetéskor en nyu lyosan 

gymast Io keddel rénztel ehel az összeret Ázett ék (Sai. ua) Phtia ar aradi lakos, ami- 
ájlatosságot tartanak, este hét órakor. miert a nyugtákat végleges nyugtákra kor este hazament Motilor-utcában lévő 

e kez cserélik át. lakásába, észre vette, hogy ott egy is- 

o a szeptembper izén feleződik De Veszedelmes betörőt fogtak Ora- meretlen nő csomagolja össze ruhane- 

Aradon a harangok csak légi Tiadó vita-Orav ieabányán, (Saj. tud.). A mult müit és egyéb értéktárgyait. A tolvajt 

estén szólalnak meg. (Saj. tud) Az aradi nanokban az oravita-oravicabányai Mer- Hc dr. átaita a rendőrségnek. A la- 

vole paranesnake közölte az aradi cur regy kereskedést betörés kás fosztogatót Mergea Marianak hiv- 

Ezentul a hajnali, déli és esti Batangoras lönt a asés 2 ptörőt olomon Aeyonenitott a vilám Res 
Nicslae személyében elfogta. Sclomon, Temesrékás határában a villám agyon- 

elmarad és nem lehet harangozni az isten- öd l 
tzleetek megkezdése előtt és temetérek: aki már többször volt bküntetve, Cahul- suijtotta Engelmann Ferenc 60 éves gaz- 

mezvéből tette át müködését a Bán- A villám azonkivül a község- 
kor sem. Légi riadó esetén a veszélyt két- 

harom percig tartó rövid nharangjelzéssel sáeba. pen felgyujtotta Stancovici Starca házát. 

tudatják, rövid szüneteket tartva a konga- 

tások között. A veszély után két-három 

percig tartó megszakitás nélkül való, tehát 
rendes harangozás hallható A harangok 

közelében állandó megfigy relőnek kell tar- 

tózkodnia. A vezérharang a minorita temp- 

lemé, ezt követik a többi templom harang- 

jai. 

Mindössze 

500 lej 

kell hozzá, hogy 

s 

milliókat 
nyerhessen az állami 
osztálysorsjáték ju- 

lus 6-i huzásán. 

51 miltié 500 
6Z6 6] 
kerül sorsolásra. 

érarendelet Araden. (Saj. 
kerületi mu i fel- 

zli, hogy a füsz s cse 
k üzletüket a nyár tar- 

reg 7 órát tól dél 1 

ják taton és Bunepet meg- 

előző navon, este 8 órakor zárnak. 

co Omozi, Arad 
Távbeszélő 23 644 Elóadás 5 7, 0 órakor 

Bel. szám 9616-1939 

Fgyelem Kzárólag bem tató tilmeket 

átszunk A legzgalmasabb teuger 

a attjáró-harce 

hfelt a veszólyben 4 lami osztálysorsiáték 
22. eseport, juniusi sorozat. Huzás ijulius 6-án. 

Van már sorsjegye? 

métfő, 1944 junius 26 

m uauun uuuyuyunnayas 
HETENKÉNT, KEDDEN futárt indi 

kereskedelmi megbizásokat keddei 
este 5 óráig elfogad a RECLAMA hirde- 
tőiroda, Arad, Eminescu-u., 4. Bej. sz. 

67/942. Timisoarára hentenként három 
szor indjt futárt. 

umunamnsyaikönnm 
- Uj piaci rend Tarnaveni-Dicsősze 

mártonban. (Saj. tud) A polgármes 

hivatal intézkedésére ezentul Tarnav 
Dicsőszentmártonban hetenkint k 

egész délután és szerdán reggel 9 órá 

szombaton egész délután és vasárnap re 
gel 9 óráig folytatható árusitás a piaco 
() Vérszegénység, étvágytalanság ellk 

FERROL vastáplikör a legajánlatosabb, 

Ara 350 lej. GENIUSZ-krém a legjobb are 
ápolószer. Ara 200 lej Földes-gyógyszer. 
tár, Arad, Kapható gyógyszertárakban 

drogériákban 
(*) Köszönetnyilvánitás Mindazokna 

akik szeretett férjem és apánk Ciumpila 

Moisa temetésén résztvettek, ravatalára k 

szorut és virágot helyeztek, részvétüke 

nyilvánitották, ezuton mond köszönetet 

gyászoló család, Arad. 

- ügyeletes gyógyszertárak. Junius 25. 

vasárnap: Ara d: Kálmán (Avram Ianci 

tér), Ghinaciu (Marasesti-u. 68). -Timi 

Soara-Temesvár. L: Irgalmasok 

(Sft. Ioan-u. 5.), II.: Kigyó (Traian-tér 7) 
III. és IV.: Pildner-Steinburg (Dragalin 
tér sarok). - Junius 26, Arad: Föld, 
(Eminescu-a.), Wottseh (a pályaudvarra 

szemben) - Timisoara-Temesvár 

vary-tér 1), IV.: Csillag (Dragalina-tér 
V.: Corvin (Closca-u. 18). - Sibiu- 

Nagyszeben: Pop (Regina Maria-u. 

36). - Junius 26, kedd: Sibiu-Nagy- 

szeben: Müller (Regele Ferdinand- 

10). 

Akik meg akarják tanulni a mai 
kor legkorszerűbb táncát, amely 

nek neve 
SING, azok feltétlenül 

nézzék meg az 
aradi ROYALmezse kitünő 

ranoia filmjét. 

Betli 

. / okrArás, középiskolások tamitása FELHIVAS. Felhivjuk a timisoaraj- 

A D róhirdetések (korrepetálása) biztos módszer szerint. temesvári gyárvárosi zárda 1934-ben 

z z Arad, Eminescu-utca, 6, I. em., 8 végzett növendékeit, legyenek julius 

..An eladó Arad, 12005) VALODI schaffhauseni, pon 2-án a 149 órás szentmisén a gyárvárosi 

Oraa Goga-utea, S A házielügyelo tos, ezüst zsebóra eladó. Cjmeket a Re- templomban. Esetleges érdeklődésre fel- 

nel ../) somut gyermekkocsi clámába, Arad, Eminescu-u, 4 (2096) világositást Timisoarán, a 17-46-os táv- 

eladoo ad, Cligore Comsa: utca. 32 KTAJTÓS jegszekrény, alig használt, beszélő ad. (3516) ELVESZETT egy 

G) lÖnsiibE bármilyen cjadó. Arad, Trib. Buteanu-utca, 2. otrimmelt nőstény foxterrier, Cherry 

megozast vállalok. Cim a Reclámában, (2007) VOLT TANITÓNŐ, 35 gves révre hallgat. Jutalomért átadandó a 

Arad, kanneseu-utca, 4. (Z084) PIA hnáztartás vezetését vállalja magánosnál, Fiorida harisnagyárban. Timisoara, II, 

NENOM vagy zongorát bérbe vennék csak vidéken. Cimeket „Tanitónő" jel Panes Curcanul-sor, 5. " CSEPLŐ 

Cim Rec amában. Arad, Emineseu-utca, igére a Reclámába, Arad. Eminescu-u, 4. SZEKRENY, 8-as, M.A.V. gyártmányu, 

4 0s5) 1 AGON árpa eladó. Moa zo, s HATSCHOK - GYNOKSÉG, jó állapotban lévő, a szükséges szijakkal 

ra Glogovatj, Arad megye, távbeszélő 7 Arad, Carol-körut, 17, távbeszélő 16-95 egyült, eladó. Koreck Károly, Valcani, 

(2086) GEDMOLNARI azonnal al Bej szám 293-1937. - 20,000.000 lei Koreck-puszta. (4705) ELVESZETT 

az Moara temie Glogova Arad határában földbirtok. - 10 millió: Timisoarán, a szinháznál, a villamosbamn, 

A ye (2087) ELADÓ elsőr en rFaelvárosi, korszerü. nyolclakásos, nagy piros igazolvány, katonai livret, 2 fény- 

dá művészhegedü, cremonai gyár kertel 10.000.000: hegyközségi sző- héppel. A megtaláló csak az iratokat jut 

Arad, Mircea Aneselt óge e löbirtok. épületekkel, felszereléssel. - tassa vissza a Romanil cégnek. Jutalmat 

ra ::::::::::: 
nomk eladók vHa A300.000: belvárosi. nagytelkü, Vorszerü, lemezestül eladó. Timisoara, 

Cesán-utca, 17. (2089) RÁDIÓ 3- és 1 
0 as ; 

ke hulám, oleson ladó Arad akósos 2600.000 hegyaljai husz IV., Fröbl-utca, 21, Pollák. (3505) 

ut 06. (2080) eretórii és noldas, bevetve. - 2,000.000: hegyaljai MEGŐRZÉSRE - gondos karbantar- 

élu áni órákra bpeja ónőnek njániko- villamosmegállónál szőlő, villa, felszere- tartáseal, szavatolással keres fjatal 

(2091) lés 1350.000: Saguna-utnál sarok- házaspár csinos szoba-konyha-butort a 
zom Arad. Oituz-utca. s8 
1eTIAZAT vasüsttel vagy a nélkül veln- nzi tház. - 270.000: murvesparti sarok- legjobb helyen fekvő lakásukon. Érdek- 

nék Arad Csehue . 21., Wolf. (2092) telek. (824) RűGE, jómenetelü ödni Timisoaran, Tudor Vlaidimirescu- 

pi RNImi alkalmas elsőrendü fe- nok és élelmiszerüzlat julius 1-re Sor 35 Polláiknál. (3506) ' MINDENES 

ete öltönv olcsón eladó, Arad, Dna Ba aátadó Arad Crigan utca 8 (2044) t keresek falura, Timisoa- 

lasatca t71 (20923) REKAMIeT KERTI öntöző gumicső, 5 m hosszu, el- Mihai Víteazul-ut, 24. (3507) 

ék Cimake a Peclámába. Arad 
ő á adó Arad. Bratianu-utca, 13., I. emelet, EOrr PATEFON, kitünő állapot- 

ca 4. (2094) ZONGORA: ! balra, (5532) ban lévő, eladó. Timisoara, V., Cetatii- 

ut, 53. (3508) EJJELI ÖRT tüzoltá 
keresünk, Légiriadók között alhatik. Ti 

misoara, III., Carol-ut, 45. (3509) 
MINDENESE keresek julius 1-re, 
nyára. Ajánlatokat „Tanya jeligére 

timisoarai kiadóba kérek. (3510) " 

ADÓK női ruhák, 25-36-os félcipő 200 

lejért, 35-ös, fehér szandál, fiuöltöny, 

évesnek való, 2500 lejért, 45-ös fel 

vászoncipő, férfi részére, bőrtalpu, 

évesnek való félcipő és kötött melegiti 

(szvetter). Ugyanott hegedü is. Meg 

kinthetők 3-7-ig. Timisoara, II. 3 A 

gust-utca, 13., 2. ajtó. (3511) ALLA 

Dő UTAZAÁSI ea ven remdel 

kezem. Mindennemü elintézést, bevásá 

lást, esetleg eladást vállalok az egész oi 

szág területén. Ajánlatokat Önálló 1 

reskedő jeligére a timisoarai kiadó 
kérek. (3512) SZAKACSNŐT azon 

nalra keresek, lugoj-i szőlőkbe. Ti 
scara, I., Mercy-utca, 2., 14. ajtó. 12 

óra között. (3503) " NAGY, ebédlőb 
való perzsaszőyneg, "égi müvü (antik) 
fekete butor, kert -asbutor, ágynen 

háromrészes uj lószórmatrac és sok há 

re cikk eladó. Megtekinthetők 

g Timisoara, V. A Vlahuta utca 
ls0 csengő. 40-0S ROKKA 

2 nyelvtudásu, bármilyen foglalkoz 

vé éllal. Cim a timisoaraj kiadóban. (3 

ö m Fegzaa mozgó Amda Avb 01 f mozgo Arad, ávb 10 
mozcó, Arad. Távb. 12 p 894 mozgó. Ara áv va mozgó raka 

önsamaa 3. Ez Főngás 7 és 9koz Előadás 3, 5. 7 és 9-kor 

a z T HIsaeszot) inorid Rergmann az 1 mo az év legkacagtatób! 
hásnőlének csodás filmje a Maceri ztekbel metatól 

ean Murat, Elviíra Popescu és a vi 
ághira Raymond Leorand dzsessz- zerelem a nansütésben 

és A vig örökösök- ben zsenekarának közrevüködésével. A syéd filmipar eyöngye. 

Ma. Megkapó szerelmi dráma, Luis 
Beghi, Andrea Cechi és Solb 

Aszenvedély! jána 
etmű tilmben 

omatott: Societatea Nationalá de Ediurá si Arte
 Grafice Dacia Traian a Timie ra T Bulv Regele Mihai I. Nr. 4, inmatr. s

n Nr. 52/1488/943 la Reg. ö c. Timiso r 

aaattael 1


